# "福特杯"2012 中国·鹤壁春季车展今日开幕

■时间:4月13日~4月15日 ■地点:新区华夏南路鹤壁日报社院内



4月12日下午,东风雪铁龙展区正在紧锣密鼓地布展。 据了解,该展区使用的展具为雪铁龙公司推出的新型一级展具, 价值14余万元。该新型展具是首次在国内车展上使用。

晨报记者 许燕琴/文 赵永强/图



4月12日下午,"雪佛兰热爱之旅"主题路演扮靓展会 据了解,"雪佛兰热爱之旅"主题路演首次亮相我市车展,迈锐 宝、科鲁兹、爱唯欧、科帕奇等在内的全系车型将重装亮相,构筑雪佛 兰史上最强车型阵容。 晨报记者 许燕琴/文 赵永强/图

# 兰苑社区首批商业用房移交

首创"异地建设、整体搬迁、商业开发"城中村改造模式

晨报讯(记者 李丹丹)4月12日上午, 兰苑社区与东方世纪城商业用房移交仪式在 新区东方世纪城小区南门举行,标志着我市首 家"异地建设、整体搬迁、商业开发"城中村改 造模式实践成功,为今后我市城中村改造创立 了新的模式。

兰苑社区是我市城中村改造的先锋社区, 2005年整体搬迁后,成立了集体企业兰苑科 技发展有限责任公司,本着"家家有楼住,户户 有商铺,人人有收入"的目标,兰苑社区努力尝 试城中村改造新思路,首创"异地建设、整体搬 迁、商业开发"新模式。

自 2008 年始, 他们先后与东方置业有限 公司、阳光置业有限公司联手开发东方世纪 城和阳光·家天下项目,两个项目总投资 20 亿元,建成后将为兰苑社区集体提供7万平 方米的商业用房,用于安置村民就业、解决 村民生活保障问题, 使村民收入实现工资化, 预计年人均收入 18000 元。这次首批商业用

房的成功移交,标志着兰苑社区探索、实施 的城中村改造模式取得成功, 为全市城中村 改造工作提供了宝贵经验。

"我们家分到了几十平方米的商业用房, 我和老伴儿再也不用为养老发愁了!"移交仪 式上,兰苑社区的居民石明德高兴地对记者

当日, 兰苑社区接收了约 12000 平方米 商业用房,按照当前商业用房租赁价格,全 部投入使用后可实现年收入500多万元。据 悉, 兰苑社区沿街商业用房的规划设计将于 下月动工建设。

兰苑社区党总支部书记董克海告诉记者, 首批商业用房的移交,不仅解决了社区 2000 多人的生活安置问题,他们还将依托高档商 业房的开发,发挥新区中心地带区域优势, 打造一个集衣、食、购、乐、娱等于一体的 多功能商业中心,带动周边商业发展,使之 成为新区商业发展的新亮点。

## "索菲亚衣柜杯" 沐浴春风·徒步游淇河比赛规程

一、时间:2012年4月21日8时 ~11 时(星期六)

二、开幕式时间、地点:4月21日 8时30分 新区会展中心广场

三、比赛线路:

新区会展中心-107 国道淇河桥 附近-新区会展中心(全长10公里左右) 四、参赛人员:18岁~65岁身体健

康的户外运动爱好者

#### 五、竞赛分组:

男、女组别,年龄分别为:

月21日至1971年4月21日出生)

月22日至1994年4月21日出生)

月21日至1971年4月21日出生) 女子乙组(18岁~40岁,1971年4

月22日至1994年4月21日出生)

#### 六、参赛办法:

1.所有参赛人员须是身体健康、无 心脑血管疾病、适合参加本项活动者。

2. 所有参赛人员到折返点后须领 权属比赛组委会。 折返卡返回,无折返卡者成绩无效。

七、录取与奖励

1.各组分别录取前三名给予奖励。

2.奖项设置

第一名:600 元

第二名:500 元 第三名:300 元

八、参赛人员比赛前须凭身份证 领取号码布,开幕式前半小时(上午8 时)完成检录,否则将视为弃权。

#### 九、相关要求:

1. 所有参赛人员须于开幕式前1 男子甲组(41岁~65岁,1947年4 小时到场,开幕式半小时前完成检录

2. 获得各组前三名的参赛人员在 男子乙组(18岁~40岁,1971年4 领奖之前由组委会审验二代身份证原 件。不符合年龄组别或不能提供二代 女子甲组(41岁~65岁,1947年4 身份证者取消成绩,名次依次递补。

3.出现下列情况之一者成绩无效:

- (1)无号码布、折返卡;
- (2)号码布、折返卡两者缺一:
- (3)不按规定路线参赛;
- (4)比赛途中有其他作弊行为。 十、本规程公布、解释、修改、补充

2012年4月12日

## 顾客顺手牵羊 超市月损近五千

晨报讯 (见习记者 李旭阳)"嘀 ……"4月11日下午,新区淮河路上某 超市内, 一名顾客出门时门禁响个不 停,保安上前拦下,他赶紧掏出揣在上 衣兜里的一小包广东百花茶,称忘记 结账。随后,他被保安带进了该超市的

据该超市生鲜部课长成凤英介 绍,类似情况经常发生,经常有顾客买 东西时顺走超市的小件物品, 生鲜区 最为严重,每个月盘点时,都会有4000 元到 5000 元的损失。成凤英说,虽然 超市安排有防损员,但很难做到万无 一失,一些顾客在超市买蔬菜和水果 时,将已经过秤并密封的袋子打开,装 进一些同类商品后再密封上。

一名超市管理者告诉记者,面对 这种情况时,他们也很无奈,因为大多 是一些小物件,不值什么钱,所以大多 只是叫到办公室批评教育, 然后把被 "顺"走的东西追回。

## 粗心丢钱包 老太来归还

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)"4月8日下午4时多,我从超市 购物回家的路上把钱包丢了,回家后 十分着急。让我意外的是,第二天我就 找回了丢失的钱包。原来,70多岁的张 淑贞大娘捡到了我的钱包, 并辗转找 到了我,真是太谢谢她了。"11日,市民 王女士打来电话反映。

4月8日下午,王女士去超市购 物,回到家后发现钱包不翼而飞。没想 到的是,第二天一早,王女士就接到了 电话, 让她去位于新区长途汽车站东 的邮政储蓄所领钱包。从邮政储蓄所 的工作人员手里接过钱包后, 王女士 才知道她的钱包是被 70 多岁的张淑 贞大娘捡到的。

原来,8日傍晚,家住新区的张淑 贞和老伴晚饭后出去散步, 在海棠巷 路边的一个长椅上休息时, 发现椅子 下有一个钱包。张淑贞打开一看,里面 有一张身份证,还有两个存折、各种票 据以及少许现金。回到家,张淑贞就想 着利用那张邮政储蓄的存折寻找钱包 的主人。9日一大早,张淑贞就赶到了 邮政储蓄所,在工作人员的帮助下,与 王女士取得了联系。(线索提供:冯洁)



我市昨首次开展文明交通 示范公路创建统一行动

## 查处各类 交通违法行为369起

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)4 月12日,我市首次开展文明交通示范公路 创建查处交通违法集中统一行动,市交巡警 支队采取区域联动、联勤联动、全线联动、督 察督导等措施,严查"三超一疲劳"、不按规 定车道行驶、违法停车、遮挡号牌、无牌无证 等严重交通违法行为。据悉,市交巡警支队 当天一共查处各类交通违法行为 369 起。

12日上午9时许,记者来到了位于新 区 107 国道渤海路口交通安全检查站,交警 正在路边进行例行检查。这时,一辆由北向 南行驶的面包车被拦了下来,记者随交警走 上前发现,该车驾驶员属于无证驾驶。按照 相关规定,交警现场开出处罚决定书,对该 车予以暂扣。9时15分,一辆载有小孩的农 用车进入了交警的视线,交警拦下车后发 现,该车驾驶人因孩子在驾驶室内晕车,所 以让孩子和家人呆在农用车后面。交警现场 对驾驶人进行了劝阻和批评教育。随后,孩 子和家人被安置在驾驶室内。

随后,记者来到了位于新区南海路附近 的检查点, 只见路边树立有醒目的限速标 志,该路段限速为每小时60公里。上午10 时 30 分许,记者和交警发现从浚县白寺方 向下来了一辆大货车,该货车车速不快却呈 蛇形行驶。警觉的交警立即将该货车拦下, 司机下车后,交警发现其目光呆滞,交警立 即判断该车司机属于疲劳驾驶。随后,该车 司机承认因为赶路,他开了一趟来回车,要 不是被交警拦下来,他正准备上高速往家 赶。随后,交警强制该司机休息了一段时间, 并对其处以 200 元罚款。执勤交警告诉记 者,当天上午,他们共查处疲劳驾驶6起,超 速 11 起,还有个别司机忘记带行车证或驾 驶证等情况。"如果距离较近,我们一般会要 求其亲友送来,并对司机进行警告处罚。如 果路途较远,我们会通过手机警务通进行帮 助查询,通常第一次会以批评教育为主。"执 勤交警说。

记者随后从市交巡警支队获悉,当日全 市交警系统共出动警车 40 多台(次),出动 警力 360 多人(次),设置执勤岗点 18 处,查 处各类交通违法行为 369 起。

(线索提供:李宗民 汪春)

## 误食发芽土豆 一家三口中毒

晨报讯(记者 渠稳)"医生说,幸好医 治得及时,不然很可能造成心脏衰竭。"4月 12日,说起食物中毒的经历,家住新区锦绣 江南小区的李先生仍心有余悸。

4月11日晚10时左右,李先生一家三 口被送往市第二人民医院急诊科,经值班医 生诊断,李先生一家三口为食物中毒。输了 几瓶葡萄糖液体后,李先生一家三口的病情 得到了缓解。李先生告诉记者,当他给医生 讲述了发病全过程后,医生告诉他,可能是 食用了发芽的土豆造成的。

据李先生介绍,当天晚上,他们家吃的 晚饭是稀饭配酸辣土豆丝。"我们夫妻下班 晚,当天是年仅14岁的孩子下学后在家做 的饭。我们家3月中旬买的土豆一直没有吃 完,昨天就让孩子给我们做成晚餐了。晚上 10 时多,我们一家三口同时出现了上吐下 泻、喉咙刺痛的症状,赶紧去了医院。"李先 生对记者说。

针对李先生一家出现的食物中毒问题, 市第二人民医院急诊科医生韩伟告诉记者, 春季应谨防食物中毒,特别是发了芽的土豆 一定不能吃。"发芽的土豆是不能食用的,因 为土豆芽中含有龙葵素,容易引发食物中 毒。"韩伟告诉记者,市民在吃土豆时,应该 先把切好的土豆丝在清水中浸泡 5 分钟以 上,这样可以尽量减轻土豆的毒素,在炒土 豆时也应该尽量将土豆炒熟。

